

## 男子“醉”卧两天上医院查出脑溢血

60岁的陈某，连续两天过量饮酒后，“醉”卧两天，第三天到医院检查才知道，醉酒引起了脑溢血！

陈某在常州经商多年，几年前查出了高血压，他没当回事，头晕了就吃点药，平时该应酬时还是出去应酬。他自认为身体好，不怎么去医院体检。前两天，老家来客人了，一时高兴，他连续两天晚餐喝了约两斤白酒。

第二天晚上，陈某喝完酒就感觉头痛难忍，走路发飘，舌头麻木，话也讲不清楚了。当时以为是醉酒，他回家后就躺下睡觉了，可是这一睡就睡了两天。到了第三天，陈某才意识到情况不好，连忙让家人送自己到医院。经过常州第四人民医院医生检查诊断，陈某才知道自己已经脑中风了。

据陈某的主治医生介绍，陈某的出血部位在左侧大脑基底节区，如果出血量再多一点的话，陈某很可能出现生命危险。目前，陈某还在医院重症监护室治疗。

在此，王主任提醒市民，冬季原本就是高血压、脑溢血高发季节，加上过年时饮酒的几率要比平时高，经常有一些高血压的病人因为过量饮酒引发心率增快，血管收缩，血压升高，从而导致脑溢血。有数据表明，由于喝酒引发脑溢血的高血压患者在临床上占了非常大的比例。因此，要避免大量饮酒，尤其是烈性酒。有饮酒习惯者应严格限制酒量，一般每天白酒不宜超过50克，而且最好饮红葡萄酒。

潘亚芬 刘国庆

# 大客途中爆胎起火

幸运的是消防紧急疏散，一车乘客无人受伤

昨天中午12点左右，溧阳市宁杭高速天目湖服务区区内一辆刚刚进站的客车轮胎部位突然起火，一车乘客胆战心惊。

据介绍，溧阳消防中队接到110指令后，迅速出动3车14人赶赴现场处置。消防中队到达现场后发现，一辆浙江牌照的客车右后轮位置烧了起来，而宁杭高速的工作人员正在利用服务区内的消火栓进行自救，由于消火栓压力较小，只能控制火势不再蔓延，但无法彻底熄灭火势。见此，指挥员立刻命令战士利用服务区内的消火栓出一支水枪进行灭火，同时立即联系服务区内的工作人员启动泵房，增加消火栓的压力。同时组织战士对车上的客人进行疏散，防止发生更大的损失。幸运的是，20分钟后，火势被彻底扑灭。



消防人员正在灭火 小陈 摄

据了解，该车行驶到距服务区约2公里处，右后轮发生爆胎，驾驶员随即放慢车速，勉强行驶，准备行驶到服务区内换胎，可是车刚停下来后轮就着火了。“本来图省事，以为坚持就过去了，没想到轮胎不答应，结果反而耽误了更多的时间。”驾驶员事后有点后怕，幸好乘客都没有事。目前该起事故正在进一步处理中。

小陈 葛小林

## 面包车凌晨起火烧成空壳

昨天凌晨2点左右，常州天宁区浦前新村31幢楼下一辆面包车突然起火，由于周边均为树木及民房，情况十分紧急，常州市消防特勤中队接到报警后，迅速出动1辆水罐车6名官兵赶往现场进行扑救，经过数十分钟的紧张扑救，最终成功将火扑灭。

面包车着火后，附近居民都围上前观看，可没人敢上前灭火。消防战士赶到时，面包车车头与车身内部已被火势包围，极易蔓延到

油箱及周边的树木、民房，现场还有一位中年男士正在用脸盆倒水。

最先感觉不对劲的是住在该小区31幢203的姚先生，事发当时，他们一家都已经睡着了，突然听到楼下的汽车喇叭开始不停地响。感觉不对劲的姚先生急忙跑到阳台一看，原来是停在自家阳台下的车子烧了起来，随后周边居民也纷纷出来围观。由于担心汽车着火会引发爆炸殃及周边的其他车子，姚先生第一时间报了警。

而着火车辆的车主说，当晚八点他将车子停在楼下后，拔出了钥匙，车内也没有其他东西，不知怎么就烧了起来。

根据现场情况，中队官兵立即出一支车载高压水枪进行灭火，破拆小组利用撬棒等破拆工具对车门进行局部破拆，经过将近20分钟的扑救，火被成功扑灭，没有殃及周边建筑和其他车辆，但面包车烧得只剩下一具空壳。

小陈 葛小林



## 民生超市

主持人:晁静 QQ:1036964126

### 春节假期 加班工资一天至少88元

常州已实行新的最低工资标准，劳动部门特别提醒：本月起职工加班，也将按照新的最低工资标准执行，用人单位在法定节假日安排加班，不能以安排补休代替加班工资。

2010年春节放假从2月13日至19日。用人单位凡在2月13日到15日期间安排加班，应按不低于劳动者本人日或小时工资的300%另行支付加班工资；2月16日到19日期间安排加班，可先安排补休，在6个月内不能安排补休的，应按不低于

劳动者本人日或小时工资的200%支付加班工资。日工资等于加班工资月计发基数除以月计薪天数（21.75天），以新的市区最低工资标准960元计算，日工资应为960元除以21.75天，约等于44元。如果春节假期前3天加班，每天的加班工资至少是132元（44×300%），后4天加班，每天的加班工资至少是88元（44×200%）。另外，春节期间的前3天即法定假日的加班工资必须在3月底前兑现。

晁静

### 菜价

(2月3日菜价，仅供参考，单位:元/斤)

《生活常州》获悉，目前市场果品区节日气氛最为浓郁，各种南方水果、高档水果、箱装水果、果篮已将经营户的铺位堆得满满的。各种水果争奇斗艳，砂糖橘、贡柑、脐橙、红富士苹果、香梨依然是市场的主角。由于果品种类丰富，供应充足，目前果品价格还比较稳定。晁静

菜名	八角井	小河沿
西红柿	4	2.5
青菜	1.8	1.5
菠菜	3.5	3.5
青椒	5	2
花菜	2	1.8
香菇	7.5	5
茄子	4.5	2
韭菜	4	2.5
冬瓜	1.5	0.8
大蒜	4.5	3.5
鸡蛋	4.2	4
草鸡	15	14
白条猪肉	11	9.5
鲫鱼	6	6
鳊鱼	6	5.5
鳝鱼	27	27

### 出行

#### 延政西路交通管制 司机注意绕行

原定于1月30日解除全封闭交通管制的延政西路淹城路至奔发公路段将延长至4月28日。

据了解，延政西路改扩建工程受天气及常州西绕城高速跨越延政西路桥梁施工的影响，原施工计划将进行调整。为保证工程的顺利进行及施工期间道路的交通安全，交通部门对原交通管制时间作了调整：淹城路至奔发公路段自2010年1月31日起至2010年4月28日，仍实行全封闭交通管制，禁止一切车辆通行；奔发公路至满嘉公路段至2010年4月28日止，维持原管制措施不变，即全天候禁止货运汽车、低速载货汽车、三轮汽车、拖拉机及教练车通行。机动车在道路中间通行且通行速度不超过40公里/小时，非机动车、行人靠道路右侧通行。

《生活常州》提醒原需在延政西路通行的货运类汽车可经奔发公路、长虹西路、环湖路、西湖路、武南路、湖滨路、嘉成路绕行。

任捷 葛小林

#### 宁苏锡常汽车站可以联合售票

今年，南京、无锡、苏州、常州四个市的6个汽车站（南京中央门汽车站、南京汽车东站、苏州汽车南站、苏州汽车北站、无锡长途汽车总站、常州长途汽车站总站）实行联合作业，新推出节点运输服务，即一个城市没有的班线，如果就近城市的某个车站有，可以通过省内联网售票系统引导旅客购买套票。

杨红 葛小林

### 健康

#### 晚上9点泡脚最补肾

人们都知道泡脚有好处，但也有很多人不知道，在不同时间段泡脚，起到的作用略有不同。专家建议，如果想护肾，最好选择在晚上9点左右泡脚，效果最好。

之所以选择这个时间段补肾，是因为此时是肾经气血比较衰弱的时辰，在此时泡脚，体内血管容易扩张，有利于活血，从而促进体内血液循环。同时，白天紧张了一天的神经，以及劳累了一天的肾脏，都可以通过泡脚在这个时候得到彻底放松和充分调节，人也会因此感到舒适。如果泡完脚后，再适当做几分钟足底按摩，则更利于身体的血液循环。泡脚后，建议不再进行其他活动，隔数分钟即入睡，补肾效果更佳。

专家指出，泡脚时，水温不能太热，以40℃左右为宜，泡脚时间也不宜过长，以半小时左右为宜。由于金属易冷，所以泡脚的容器最好用木盆，其中可放一些有利于活血的丹参、当归，或放些连翘、金银花、板蓝根、菊花，以起到降火清热的作用。

晁静

### 活动

#### 《玉堂春》24日红星上演

“苏三离了洪洞县，将身来在大街前……”这是经典剧目《玉堂春》里《苏三起解》中的唱段，但凡爱看戏的人都能脱口唱出。2月24日晚，“广信置业——大型古装传奇越剧《玉堂春》”将在红星大剧院上演，主演金静将给我们带来一个与众不同的“苏三”。

刘劲松

醉酒男子干下糊涂事：  
挥拳打伤警察  
还自称亲戚是干部

马上就要过年了，可是一个男子却醉酒滋事，将拳头伸向了赶来调解的警察。近日，因涉嫌妨害公务，沈某被依法刑事拘留。

元月31日晚，金坛市公安局城西派出所接到报警称，有人在马路边打架。民警迅速前往，发现原来是一个满身酒气的二十多岁男子在马路边追着一辆出租车。民警立即上前制止，但这个小伙子不听劝阻，还口出狂言，叫民警不要多管闲事，并且嘴里还骂骂咧咧的。民警准备上前与男子讲道理，哪料男子伸出手就给了民警几拳。顿时，一个民警的眼部被打伤。随后，另外几个民警将其制服，并带回派出所。到派出所后，男子继续发酒疯，要求见局长，并称其舅舅是广州市的大干部，只要一个电话就可以让派出所的警察全部下岗。并拿出口袋里的一个钱包，作出一副打电话的样子。

大约过了四个小时后，这名男子终于清醒了过来。原来这名男子姓沈，当天晚上他的表哥结婚，在城里喝喜酒，酒后还想去唱歌，结果出门走了200米就醉倒在马路旁的草坪上。一个好心的老人叫了一辆出租车送他回家。结果到了家门口，不肯付钱给出租车司机，还要打人。而他的舅舅也并不是什么大干部，只是一名在广州做装修生意的工头。酒醒后的沈某，居然不清楚自己做了什么，也不知道怎么会到派出所来的，至于殴打民警的事情更是绝口不提，只是一个劲地打招呼，说是要回家睡觉。可是等待他的却是法律的严惩。2月1日，沈某因涉嫌妨害公务被依法刑事拘留。

徐志辉 刘劲松

### 水电气

#### 停电

6日,8:20-19:00 停电: 麻巷线 麻巷配电所: 城市花园支 1120 开关至城市花园中间变: 麻巷线 1210 开关段(停电范围有: 物业管理中心、头条弄、和平南路相关地段)。

7日,8:30-18:00 停电: 九洲 #2 线全线(停电范围有: 九洲花园部分等); 8:40-15:30 停电: 车城线龙虎塘北街 545 开关后段(停电范围有: 通达电力设备、玲珑花园等新北区相关地段); 8:50-18:10 停电: 中行线 麻巷配电所: 中医院 #2 出线 1240 开关(停电范围有: 中医院)。

8日,8:30-19:00 停电: 九洲 #1 线全线(停电范围有: 九洲花园等); 5:30-9 日 20:30 停电: 35KV 建材线; 7:30-18:30 停电: 梧桐苑 #7 变电所: 710 箱、711 箱(停电范围有: 梧桐苑部分等);

9日,6:50-15:30 停电: 华严线 城北干道 #5 环网柜: 紫云中潘支 1140 开关后段(停电范围有: 紫云中潘、东潘、彭家等相关地段); 6:30-19:00 停电: 青园线全线(停电范围有: 强声纺织、常顺纺织等青龙相关地段); 7:20-19:00 停电: 新花线 新龙花苑 #7 变电所(停电范围有: 新龙花苑部分); 7:40-15:00 停电: 石化线 常州港 583 开关后段(停电范围有: 建滔化工厂、自来水排水管理处、林德气体、圩塘等新北区相关地段);

7:50-12:10 停电: 横塘线勤丰东片 A1003 开关后段(停电范围有: 庄士圩排涝站、勤丰泵站等青龙勤丰相关地段); 7:30-20:30 停电: 梧桐 #1 线的梧桐苑 #5 变电所: 501 箱、502 箱、503 箱、504 箱(停电范围有: 梧桐苑部分等); 9:00-14:30 停电: 永红线的永红农科站配变。

10 日,8:40-15:30 停电: 20KV 中简线全线(停电范围有: 中简科技等新北区相关地段)。刘劲松